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Bestuursverslag seizoen 2024-2025

Het bestuur is dit jubileumseizoen gestart met Ruud Brinkkemper, Arina Bonekamp, Jolanda Lucas, Wessel Ferwerda, Barry Holwerda, Marcel Franke en Otto Laan. 

Het bestuur heeft 10 maal vergaderd waarin allerlei zaken aan de orde kwamen. Hieronder de belangrijkste:

· Beleidsplan 2023-2027
Alle commissie zijn aan de slag gegaan met hun speerpunten uit het beleidsplan. Gedurende het seizoen hebben we met elkaar geëvalueerd of we op koers lagen. Er zijn enkele bijstellingen gedaan. Deze zijn toegelicht in de ALV van juni jl. 

· Vervanging sporthal Sprong – uitbreiding Drecht
Het onderhoud van de Sprong behoeft aandacht. Volgens planning had in de afgelopen zomervakantie er onderhoud moeten plaatsvinden door de gemeente. Dit is echter uitgesteld. 
De plannen voor de renovatie en uitbreiding van de Drecht zijn bekend. Madjoe is gesprekspartner van de gemeente met betrekking tot de uitbreiding van de Drecht. Madjoe wordt door de gemeente geïnformeerd wanneer er vorderingen zijn in het hele proces.  We gaan er vooralsnog van uit dat voor Madjoe belangrijke punten gerealiseerd kunnen worden in de nieuwbouw. 

· Jubileum
In mei jl. hebben we 75 jaar Madjoe groots gevierd. Deze dag begon in de Drecht met een ontvangst en woordje van onze voorzitter. Daarna nam de jubileumcommissie het over en heeft een groep van ruim 100 deelnemers geprobeerd 4 Madjoe Masked Singers te ontmaskeren door middel vaneen speurtocht door Enkhuizen. Wat een fantastische activiteit was dat. Daarna naar het Zuiderzeemuseum, waar een heerlijk buffet voor ons klaar stond. En tot slot de voetjes van de vloer tijdens een geweldig feest. Het dak ging eraf. Tijdens deze dag zijn er twee Madjoe leden in het zonnetje gezet. Jolanda Lucas ontving de Madjoe Ring vanwege haar toewijding en inzet voor Madjoe. Ze is is inmiddels ruim 23 jaar penningmeester. Martin Quak werd benoemd tot Lid van Verdienste. Dik verdiend voor alles wat hij voor Madjoe heeft gedaan tijdens zijn lidmaatschap, als trainer, commissielid etc. 

Ook hebben er gedurende het jaar activiteiten plaatsgevonden in het kader van ons jubileum. Denk aan het Blacklight toernooi, een activiteit voor de CMV- en C-jeugd, en een lasergame toernooi voor de A- en B-jeugd. En er is nog een bus vool met jeugdleden naar de een wedstrijden van de Volleybaldames geweest in Apeldoorn.

Tot slot hebben we nog 3 clinics georganiseerd. Rogier van Meggelen, Myrthe Schoot en Gijs Jorna hebben Madjoe bezocht voor een trainers- en jeugdclinic.  De clinics werden goed bezocht door onze eigen leden en door andere verenigingen.

· Setup Club
In het afgelopen seizoen zijn er ongeveer 50 clinics gegeven in Enkhuizen en omstreken. Ontwikkeling van trainers en begeleiding stond centraal. Het grootste succes was het scholentoernooi waar meer dan 100 kinderen aan meededen van bijna alle scholen uit Enkhuizen	

· Financiën
De begroting gaf een negatief resultaat. We sluiten helaas ook negatief af, maar een stuk minder negatief dan begroot. Onze kantine en het Hemelvaarttoernooi hadden hier een groot aandeel in. 

Als laatste wil het bestuur alle vrijwilligers heel hartelijk danken voor hun hulp het afgelopen seizoen. Madjoe zou Madjoe niet zijn zonder jullie. Dank je wel!

Arina Bonekamp 
Oktober 2025
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