Verslag seizoen 2024-2025 Facilitair
Onderstaand een kort overzicht van wat er in het seizoen 24/25 heeft plaatsgevonden bij de verschillende verantwoordelijkheden die onder de portefeuille facilitair vallen:
Zaalhuur 
Ook in dit seizoen was het weer een uitdaging om samen met JC/TC de zaalruimte in te huren. Uiteindelijk is dit weer gelukt en is er weer gebruik gemaakt van voornamelijk Drecht en Sprong. Daarnaast trainen ook groepen in De Wiekslag (via Gemeente) en RSG gymzaal (via RSG) en Gymzaal Zeevaartschool (via Zeevaartschool).
De plannen voor uitbreiding van de Drecht zijn dit jaar wel echt concreet geworden maar starten in het voorjaar 2025 is niet gelukt. De status per september 2025 is dat er een definitief ontwerp is en dat de vergunningsaanvraag wordt voorbereid. Ondertussen is de aanbesteding voor de bouw op Tenderned verschenen zodat aannemers kunnen inschrijven. De planning is nu dat in het 2e kwartaal van 2027 de uitbreiding gereed moet zijn
Materialen.
Douwe van Dekken heeft weer gezorgd dat alle zalen en teams van goede ballen zijn voorzien. Verder geen noemenswaardige aanschaf van materialen.
Wedstrijdsecretariaat
Net als de afgelopen jaren is het Wedstrijdsecretariaat uitgevoerd door Carolien (jeugd) en Otto (senioren). Het seizoen is zonder noemenswaardige bijzonderheden verlopen.
Arbitrage
De arbitrage commissie bestaat uit Coen Modde, Tim van Dijk en Otto Laan. Afgelopen seizoen zijn de volgende workshops georganiseerd:
· Workshop 1 en 2 voor B Jeugd met oa Volleybalmasterz
· Workshop 2e scheidsrechter vanwege gebrek aan deelnemers niet doorgegaan
· Workshop Vaardigheidstraining 1e en 2e klasse wegens gebrek aan deelnemers niet doorgegaan.
In 24/25 waren de volgende scheidrechters actief in de regio (tot en met 2e/3e divisie): 
· Henk Oosterhoff
· Anton Overweel
· Kees Ruiter
· Harry Boschung
Madjoe heeft 3 scheidsrechters die op landelijk niveau fluiten:
· Coen Modde (topdivisie)
· Tim van Dijk (1e divisie)
· Otto Laan (1e divisie)
Hiermee heeft Madjoe weer voldaan aan de leveringsplicht zodat alle ingeschreven Madjoe teams uitkomend in de promotieklasse of hoger, aan de competities konden meedoen. 
Madjoe was dit jaar gastheer voor de 1e ronde van de NOJK bij de Jongens A. We zijn trots dat we de arbitrage van het gehele toernooi dag met eigen scheidsrechters konden invullen.

Courtmanagement
Het courtmanagement voor D1/H1 is dit seizoen door Douwe en Floris van Dekken, Martin Wever, Jan Bosch en Anton Overweel verzorgd. Ed Reus is gestopt. De ontvangst van de scheidsrechters werd verzorgd door Birgit Roosendaal. 
